Hallar la solucion de los siguientes ejercicios de forma analitica y gréfica:

En una encuesta realizada en un grupo de 100 estudiantes, la cantidad de personas que
estudiaban varios idiomas fueron las siguientes: Ruso 28, Ingles 30, Latin 42, Ruso e

Ingles 8, Ruso y Latin 10, Ingles y latin 5, los tres idiomas 3.
a) (Cuantos alumnos no estudian ningin idioma?
b) (Cuéntos alumnos tenian al Latin como tnico idioma de estudio?

¢) ;Cuéntos estudiantes aprendian Ruso o Ingles pero no Latin?

Un club deportivo tiene 48 jugadores de fiitbol, 25 de basket y 30 de béisbol, si el total de

jugadores en 68 y solo 6 de ellos figuran en los tres deportes:
a) (Cuantos figuran exactamente en un deporte?

b) ;Cuantos figuran exactamente en dos deportes?

Entre los varones que llegaron en un avion internacional; 40 fueron peruanos y 60
comerciantes, de los peruanos el 75% tenian bigote y la mitad eran comerciantes; 5 de
cada 6 comerciantes tienen higotes; de los peruanos con bigote la mitad eran

comerciantes. Hallar:
a) El numero de peruanos y comerciantes con bigotes.

b) El nimero de peruanos o comerciantes con bigotes.

Un club esta constituido por 78 personas, de ellas S0 juegan fiitbol, 32 basket y 23 voley.
Ademés 6 figuras en los tres deportes y 10 no practican ningin deporte. Si x es el total de
personas que practican exactamente un deporte, y es el total de personas que practican
exactamente dos deportes. Hallar x —y.

De 120 personas de cierta universidad se obtuvo la informacion:

72 alumnos estudian el curso A.

64 alumnos estudian el curso B.

36 alumnos estudian el curso C.

12 alumnos estudian los tres cursos.

(Cuéntos alumnos estudian exclusivamente dos cursos?



En el ensamblaje de autos de cierta planta, han resultado 120 unidades con fallas, los
fallas son de embrague, direccién y caja de cambios. Sabiendo que 68 fallan en el
embrague por lo menos, 32 en la direccion por lo menos 40 fallan solamente en el
embrague, 5 tienen fallas en embrague y direccién pero no en la caja de cambios, 17

tienen fallas en la direccion y caja de cambio pero no en el embrague.

a) ;Cuantos autos les falla sélo la caja de cambios?

b) ;Cuéntos autos tienen fallas en la caja de cambios por lo menos?

De una encuesta a 58 personas sobre un producto en sus tres tipos se obtienen los
siguientes resultados: 10 usan solo el tipo A, 15 solo usan el tipo B, 12 sélo usan el tipo

C.8usaneltipo Ay B.Susanel tipoByC, 15 usanel tipo Ay C.

Cuintos de los 2000 alumnos estdn inscritos en matemadtica bésica pero no en fisica I,
sabiendo que, 1050 estdn inscritos en matematica basica. 750 en fisica 1, 650 en Bésica y
matcmatica I, 350 en fisica I y Bésica. 300 en matemadtica I y fisica [, 1150 en matematica

I, y 200 llevan las tres materias.

Una ecncuesta de 200 votantes, revelo la siguiente informacion conveniente a tres
candidatos A, B y C de un cierto partido que se presentaban a tres diferentes cargos:

28afavorde AyB

98 a favorde Ao B peronoa C
42 afavorde B peronode Ao C
122 a favor de B o C pero no de A
64 a favorde C perono Ao B

14 a favor de Ay C perono de B

(Cudntos votantes estaban a favor?

a) De los tres candidatos b) ;Solamente de uno de los candidatos?

De un grupo de 100 alumnos, 49 no llevan el curso de aritmética; 53 no lievan dlgebra y

27 no llevan élgebra ni aritmética ; Cudntos alumnos llevan uno de los cursos?



Supongase que Juan come huevos o tocino en el desayuno cada maiiana durante el mes de
Enero (31 dias). Si come tocino durante 25 mafanas y huevos durante 18 marianas.

cuantas mananas come solamente huevos?

De 150 personas consuliados sobre el deporte que practican manifestaron lo siguiente: 82
juegan fiitbol, 54 juegan basquet, 50 solo juegan fiitbol, 30 s6lo juegan sélo basquet.
ademis. el mimero de personas que juegan solo basquet y tenis es la mitad de las que
juegan sélo fiitbol y tenis: el nimero de personas que juegan sélo fiitbol y basquet es el
triple de las que juegan los 3 deportes las personas que no practican ningtin deporte son

tantos como las que practican sélo tenis. Hallar:

a) El nimero de personas que practican solo dos deportes.

b) El niimero de personas que no practican ninguno de los tres deportes.

En una investigacion efectuada a 370 personas. se determino que: 20 personas leen
solamente la revista A, 40 personas leen solamente la revista B y C, 10 personas leen
solamente la revista A y B. El nimero de personas que leen las revistas A. B y C es: el
doble de las que leen solamente la revista B, el cuadruplo de las que leen solamente la
revista C y es 8 veces mayor de las que leen solamente las revistas A y C. Hallar €]
nidmero de personas que leen:

a) Solamente la revista B b) Solamente la revista C.



